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Ata N° 25/2020. 

Sessão Ordinária N° 25/2020 

Ata da 25 (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 
do ano de 2020, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 14 
(quatorze) dias do mês de Agosto do ano em curso, às 10:00hs, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-se esta Sessão Ordinária, 
através de vídeo conferência, pois assim se faz necessário o isolamento social, 
devido à crise da Pandemia, gerada pelo novo Corona Vírus (Covid-19), sob a 
presidência vereador Cristiano Maciel de Queiroz, secretariado pelo vereador 
Jonas Pereira de Lima. Além dos vereadores supracitados, verificou-se ainda no 
livro de comparecimento a presença dos(das) vereadores (as): Edvanda Maria 
Araújo de Souza, Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima Cavalcante, 
Francisco Antônio Abreu Vasconcelos, Francisco de Oliveira de Castro, 
Francisco Alcione Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa Marcelino, Marcondes 
dos Santos Gomes e Francisco Adolfo Farias. Ato contínuo, O vereador 
presidente inicia a sessão saudando a todos os presentes. Em seguida, pediu 
ao 1° Secretário, Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura da ata da Sessão 
anterior, que após sua apreciação é aprovada por unanimidade. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, A Ata sendo Aprovada o 
Presidente desta casa Sr. Presidente Vereador Cristiano Maciel De Queiroz, 
pede para o Secretario Vereador Jonas Pereira De Lima que autorize a leitura 
das matérias do dia de hoje por gentileza, logo em seguida o primeiro secretário 
Jonas Pereira de Lima autoriza a leitura das matérias, reivindicação da nossa 
vice Presidenta Vereadora Edvanda Maria Araújo de Sousa, A Comissão 
permanente de licitação comunica a Câmara Municipal de Capistrano e a todos 
habilitados os interessados que no dia 18/08/2020, Requerimento da vice 
Presidente Vereadora Edvanda Maria Araújo de Sousa, requerendo do 
Executivo o Recuo da quina do muro do Estádio Gonsagão, pela rua vice 
Prefeito Adarias Lopes de Sousa, para melhorar visibilidade e segurança 
do transito. A Vereadora Vandinha faz a justificativa de sua solicitação, e 
comunica que esteva junto ao Detran, tratando sobre a aquisição lombadas para 
as ruas do nosso Município. O Vereador Claudinho informa que conseguiu um 
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curso preparatório online para o ENEM, em Fortaleza, para a comunidade do lú 
e solicita ao Presidente permissão para cadastrar a Câmara para outros 
interessados a participar do curso. Ordem do dia: votação do Requerimento 
da Vereadora Vandinha, acima citado, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Logo após, o presidente verificando que nada mais havia a tratar 
declara encerrada a presente Sessão Ordinária, antes marcando outra para 
Sexta Feira, dia 21 do mês em curso. 
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